1 pasped CUCTEMMU JINMHEAPHUX JEAHAYUHA CA TAPAMETPOM
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PewnTtn cuctem jegHauunHa rae je a peanaH napamerap.

{ax—y:3
xX—y=a

a-3 a®-3
1-a’ 1-a

Pewerve: 1° RS={( )la;tl} 2° a=1 R, =0.

PewuTn cuctem jegHauunHa rae je k peanaH napamertap.
{ x+ky=1
kx —3ky = 2k + 3
Pewerve: 1° R, = {(2,— DIk # 0,k # —3} 2° k=1 R, =0 3° k=-3 R, ={(1+3y,y)|y €RR}
PewwTn cnepehe cucteme ca napameTpom:

(a+12)x+QRa—-1)y=a+7
(a+6)x+ay=a+3

(a—1Dx+3y=6
(a+2)x+(a+2)y=a+2

(m—1Dx+3y=6
3x+(m—-1)y=m-—4
(m—-2)x+3y=6
3x+(m—-2)y=m-—5
ax —3y=a

a—4)x+(@—10)y=a—6

ax—3y=a
(a—4)x+(@a—7)y=-6
2a’°x+y =2a
1+a®)x+y=a—1

(m+2)x—-3y=m+2
m—-2)x+(m—-5)y=-6

m+3)x—-3y=m+3
m—Dx+(m—-4)y=-6

(a—Dx+ (a+1Dy=2>@*-1)
(@®>—-Dx+ (a®>+ 1Dy =2@@>-1)



